

Z Á V A Z N Á O B J E D N Á V K A

Pořadatel: Sportovní základní škola Antonína Sochora Duchcov, příspěvková organizace
se sídlem: Teplická 793/13, Duchcov PSČ 419 01
v zastoupení: Mgr. et Bc. Jitka Beerová, ředitelka školy IČO: 70880077
(objednavatel)

závazně objednáva u

Centrum ROKU Děčín, z.s.
Moskevská 1325/36, 405 02 Děčín VI
v zastoupení: Ing. Anna Kultová Petriláková ICO: 63155851
(poskytovatel)

Školní sportovní pobyt v RS Netopýr – chatková část, Jiřetín pod Jedlovou 320, Jiřetín pod Jedlovou, PSČ: 407 56, v termínu: 17. – 21. června 2024.

Počet účastníků: minimálně 60 účastníků. Účastníkem se rozumí dítě ve věku do 12let či dospělý pedagogický doprovod.

Cenové podmínky:

Cena za jednotlivý pobyt se sjednává ve výši: 2400,-- Kč/účastník/pobyt.

Cena zahrnuje: stravování (5x denně: snídaně, přesnídávka, oběd, svačina, večeře, včetně pitného programu po celý den), ubytování ve 4lůžkových chatkách s lůžkovinami, spotřeba energie a vody, užívání objektu vč. příslušných prostor (klubovny a venkovní prostory) dle vlastních potřeb pro rekreaci dětí. Služby pobytu začínají obědem 17. 6. 2024 a končí snídaní s dopolední přesnídávkou 21. 6. 2024. Poskytovatel není plátcem DPH.

Zodpovědná a kontaktní osoba akce: Mgr. Pavel Holzknecht, mobil: 723 821 414

Poskytovaná sleva na dospělé vedoucí:

Na 15 plně uhrazených účastníků ve věku ZŠ 1 dospělý pedagogický doprovod zdarma.

Další cenové podmínky za služby:

- 1) v případě požadavku na čerpání lůžkovin nad rámec uhrazených osob v rámci základní ceny se sjednává poplatek za použití lůžkovin následující:
 - v případě zdravotních komplikací účastníků pobytu: první čtyři soupravy lůžkovin zdarma, ve všech ostatních případech za poplatek 100,-- Kč/souprava povlečení (polštář a prostěradlo a cícha)
 - výměna matrace nebo peřiny nebo polštáře se sjednává poplatek 100,-- Kč/jednotlivý kus
- 2) Návštěvy a doprovodné osoby, které nejsou součástí pobytu, musí být včas písemně nahlášeny včetně objednaných služeb, musí být schváleny provozovatelem a mohou být akceptovány pouze do naplnění kapacity ubytovacích prostor. Ceny, které budou těmto osobám účtovány se řídí zvláštním ceníkem, který je na vyžádání. Návštěvy nejsou součástí pobytu této Závazné objednávky.

Platební podmínky:

První záloha ve výši 15 000,-- bude uhrazena nejpozději do 31. prosince 2023 převodem na základě vystavené zálohové faktury. Druhá záloha ve výši 50% ceny poukazu za 60 účastníků bude uhrazena do 31. května 2024 na základě vystavené zálohové faktury. Konečné vyúčtování pobytu proběhne po ukončení pobytu, nejpozději do 30. června 2024, uhrazené zálohy budou řádně zúčtovány.

Storno podmínky pobytu:

V případě zrušení pobytu v době od podepsání závazné objednávky do 31. prosince 2023 účtujeme storno poplatek ve výši uhrazené první zálohy.

V případě zrušení pobytu v době od 1. ledna 2024 do 29. února 2024 účtujeme 35% ceny z celkové částky za 60 platicích.

V případě zrušení pobytu v době od 1. března 2024 do 16. května 2024 účtujeme 50% ceny z celkové částky za 60 platicích.

V případě zrušení pobytu od 17. května 2024 do 17. června 2024 účtujeme 75% ceny z celkové částky za 60 platicích.

Storno poplatky nejsou účtovány v případě, kdy plnění smlouvy znemožní vyšší moc (epidemie, živelná pohroma, stav ohrožení) či vládní nařízení, která neumožní uskutečnit zotavovací aktivity v uvedeném termínu.

Storno podmínky účastníků pobytu:

V případě neobsazení dohodnutého počtu platících účastníků, tj. minimálně 60 účastníků na pobytu, si strany sjednávají fixní storno ve výši 200 Kč za neobsazené lůžko/den vyčíslené do počtu 70 účastníků. Do tohoto počtu se nezapočítávají osoby poskytnuté zdarma dle podmínek uvedených v oddíle „Poskytovaná sleva na dospělé vedoucí“. Zároveň tato neobsazená lůžka nejsou podkladem pro stanovení podmínek v oddíle „Poskytovaná sleva na dospělé vedoucí“.

V případě, že účastník odjede předčasně z pobytu, vrací se mu pouze poměrná částka ve výši 300 Kč za každý nevyčerpaný pobytový den počínaje od následujícího dne ode dne odjezdu. Poslední, odjezdový den, se zohlední poměrnou částkou jako půlden. Objednavatel musí poskytovatele prokazatelně informovat o předčasném odjezdu účastníka/ů z pobytu, v opačném případě nelze poměrnou částku v závěrečném zúčtování zohlednit.

Ostatní ujednání a prohlášení:

Poskytovatel prohlašuje, že objekt je způsobilý k provozování táborových a jiných zotavovacích dětských akcí, tj. že splňuje všechny podmínky požadované právními předpisy, a to zejména hygienické podmínky stanovené pro zotavovací akce pro děti, a že objekt bude po celou dobu platnosti této smlouvy poskytovatel udržovat v tomto stavu a na vyžádání objednavatele včas předloží příslušná platná potvrzení a schválení, např. prohlášení o pitné vodě.

Objednavatel se zavazuje užívat objekt a jeho vybavení pouze k daným nebo sjednaným účelům. Smluvní strany si poskytnou vzájemně všechny potřebné informace (dokumenty), které potřebují znát pro řádné plnění svých závazků ze Závazné objednávky (na straně objednavatele jde zejména o provozní dokumenty, např. denní režim, rámcový program tábora, rozpis nočního dozoru apod., na straně poskytovatele jde zejména o vnitřní řády a směrnice - ubytovací řád, požární směrnice, evakuační plány či harmonogram úklidu apod.). V případě poškození majetku či závad vzniklých ze strany objednavatele se objednavatel zavazuje tuto skutečnost neprodleně nahlásit zodpovědné osobě objektu. Podle závažnosti škody si obě strany ujednaly řešení kolize, buď finanční úhradou objednavatele či uvedením v původní stav, a to na základě písemného protokolu, který bude sepsán o vzniklé škodě.

Poskytovatel informuje objednavatele, že čisté lůžkoviny, které jsou součástí ceny za pobyt, budou připraveny na smluveném místě – zpravidla zdravotka a objednavatel si svépomocí zajistí povlékání lůžkovin na chatkách dle rozdělení účastníků do ubikací. Zároveň objednavatel prohlašuje, že v den odjezdu z pobytu zajistí předání použitých lůžkovin opět na smluvené místo.

Poskytovatel nenese právní ani jinou odpovědnost za děti v průběhu pobytu. Tato zodpovědnost je na objednavateli, respektive na příslušném pedagogickém a vychovatelském dozoru příp. zdravotnickém dozoru. Poskytovatel prohlašuje, že ručí za škody vzniklé provozní činností.

V Duchcově dne 2023

V Děčíně dne 12. 10. 2023

.....
za objednavatele

.....
za Centrum ROKU